YPOK MATEMATUKW B 6 KJIACCE 10O
TEME « CJIOXXEHUE W BBIMUTAHUE
NOJIOXKUTEJIBHBIX N OTPULIATEJIBHBIX
HYNCEJ1»

YUUTEJ1b KYPULIBIHA EKATEPUHA
CEPI'EEBHA

NMOMOLUHWKM CYNTIEMMAHOB TUMYP U
30MYHAH A3AT!!



CnoXxeHne v BblUNTaHUE
MONOXXUTESNIbHbLIX U
OTpULATENbHbIX YMCEN

Llenun ypoka: 3akpenuTb YMEHWUE BbIMNOSIHATb

CNOXXEHWE U BblYUTAHWNE MONOXUTENBHbIX U

OTpULATENbHbIX YNCEN, MPUMEHSTb X NPU
PELIEHNN YPaBHEHUW N 33034



aoMallHAa 3aga4va N© 1100

= Poccumnckume - ? ‘_‘ } 110> Mapok
=« NIHOCTpaHHble - ? , 30 % oT

30 % =0,3

[TycTb X MapoK 6b1710 POCCUNCKMX, TOrAa MHOCTPAHHbIX
Mapok 6bi10 0,3x, @ Bcero mapok 6bino (X + 0,3x). lo
yCnoBuio 3aga4vn ecero 1105 mapok.

CoctaBngeM ypaBHeHue: X + 0,3x = 1105
1,3x = 1105,

X=1105:1,3, x =850

850 MapoK - pOCCUNCKUX



JIETEHIA

OAHAXbI B
AHITIMUCKOM
TPAO®CTBE
KUMBEPJIEH
PASPASUJIACb
F’PO3A. CUI1bHbIN
BETEP BbIPbIBAJ1
OEPEBbSA C
KOPHAMMU,
OBPA3YHA
BOPOHKW. B
OAHOU N3 TAKUX °
BOPOHOK XXUTEJIN
OBHAPYXXWUJIN
KAKOE-TO HEPHOE
BELLLECTBO.
HA3BAHMUE 3TOIoO
BELLLECTBA
SALLUOPOBAHO
npuMepamm




BbinonHUTE AENCTBUS, pe3ybTaT

3AMEHUTE BYKBAMW, UCIOJIb3YA
COOTBETCTBUE «4HNCJIO — BYKBA»

-88 | 93 0 -256 | -34 | 54 /5

P T ® A [ K

1) 15 — (- 39) 2) 80 — (-13)

3) 8 - 42 4) -128 -128

5) -56 - 32 6) -27 — ( -27)




[ PAOUT

3TO BELLECTBO C/TY>KUT OCHOBOW 14
CTEPXXHEV KAPAH/ALLIEV



PELLUN SAOA

BOPOHE bOrI' MOCJ1AJ1 KYCOYEK CbIPA
B HEM COAEPXXAJIOCb 45 % YXXUPA,
BEJ1IKA XXE BblJ10 35

XOTEJIN b MACCY CbIPA Mbl Y3HATD.
HO TOJIbKO 3HAEM Mbl MNOKA,

4YTO XXUPA BblJ10 B HEM

HA 5 T'PAMM BOJIbLUE, YEM BEJIKA

XKWP -45% - HAST. > YEM 7
BEJTOK — 35 % ? ——'@®
OCTAJIbHOE -?
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3anoniHuTe Tabnuuy
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a 11 -4 -2 -5 0
B / 5 10 =7 6
a-B 4 -9 -12 2 -6
B-a | -4 9 12 -2 6




NITPA «MYXA»

)







[loMmalwHasa 3agada NQ 1101

OAHOKOMHaTHbIe — ?, 28 % OT BCeX KB. 1

[1ByXKOMHaTHble - 7, B 1,7 pa3a>,yeM _ |

TpEexXKOMHaTHbIe - ? -

Ooma: N2 1116, 1101




CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA

1 BAPUAHT

2 BAPUAHT

1)-4,5 + (-4,6)

1) -2,4 + (-4,4)

2)3,7+(-2,8)

2) -3,5 + (-5,6)

3)45+(-45) |3)-6,7+6,7
4) -10,5 - (-6,5) (4) -13,9 — (- 4,8)
5)-2,4-5,6 5)-10,1-9,9
6)-045+ 0,56 |5 -6,7+29
/)0-9,1 7)0—-7,28
Yy, T | M | 1| H U (A E |[U] O
-8/0,9 |-6,8| 0 (0,11 |-7,28(-20|-3,8 |-4 |-9,1
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Cbirpante B «[lone yyaec»
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